
ДНІПРОВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ОЛЕСЯ ГОНЧАРА 
 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі: Студентські квитки державного зразка 
 (оприлюднюється на виконання постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 
 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

найменування замовника: ДНІПРОВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ОЛЕСЯ 

ГОНЧАРА 

місцезнаходження  замовника: Україна, 49045, Дніпропетровська область, місто Дніпро, пр. Науки, буд. 72 

ідентифікаційний код замовника: 02066747 

категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на 

лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Студентські 

квитки державного зразка, за кодом ДК 021:2015 – 22450000-9: Друкована продукція з елементами 

захисту». 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями, UA-2024-10-16-012462-a 

Кількість закупівлі: 2 700 штук 

Очікувана вартість:   364 500,00 грн з ПДВ 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартість закупівлі визначена згідно 

з наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 

275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» (зі 

змінами). 

Для визначення очікуваної вартості закупівлі товару було використано запит цінових пропозицій 

учасників, які  мають можливість поставити даний товар. 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Розмір бюджетного призначення сформований з 

урахуванням нагальної потреби структурних підрозділів в закупівлі товару, відповідно до затверджених 

кошторисних призначень спеціального фонду державного бюджету на 2024 рік.  
16.10.2024 було прийнято рішення провести закупівлю товару із застосуванням електронної системи 

закупівель за процедурою «відкриті торги», визначеною Законом України «Про публічні закупівлі» з 

урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 «Про 

затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану 

в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування». 16.10.2024 на майданчику було 

оприлюднено оголошення про проведення процедури закупівлі. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Замовник прийняв рішення 

стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Студентські квитки 

державного зразка (далі – квиток) та порядок їх замовлення мають відповідати технічним вимогам, що 

зазначені у наказі Міністерства освіти і науки України від 25.10.2013 № 1474 «Про затвердження 

Положення про студентські (учнівські) квитки державного зразка», зареєстрованому у Міністерстві 

юстиції України 31.12.2013 за №2245/24777, а також наказі МОН України від 25.04.2018 № 434 «Про 

внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 25.10.2013 № 1474» (щодо студентських 

квитків), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 08.08.2018 № 914/32366. 1. Студентський 

квиток державного зразка містить: 1) Персональні дані про студента, що обов’язково відтворюються в 

картці: - прізвище, ім’я, по батькові (за наявності); - цифрова фотографія студента; - серія та номер 

студентського квитка; - індивідуальний штрих-код квитка; - дата видачі і строк дії квитка; - форма навчання 

(очна (денна)). 2) Дані про заклад освіти, що обов’язково відтворюються в картці: - повне найменування 

закладу освіти, назва факультету/центру, форма навчання, код академічної групи; - посада, прізвище та 

ініціали керівника закладу освіти; - підпис керівника закладу освіти (фотокопії). 2. Студентський квиток 



має титульний (лицьовий) і текстовий (зворотний) боки. Розміри квитка: висота – 85,6 мм; ширина – 54 

мм; товщина від 0,65 мм до 0,84 мм. Радіус округлення кутів – 3,18 мм. Якість друку не гірше 600 ppi. 

Механічна цілісність та можливість візуального зчитування інформації мають забезпечуватися на весь 

строк користування. 3. Лицьовий бік містить: - зображення малого Державного Герба України заввишки 

17 мм на відстані 12 мм від верхнього краю; - напис «СТУДЕНТСЬКИЙ КВИТОК» літерами жовтого 

кольору заввишки 4 мм, розміщений на відстані 38 мм від верхнього краю. 4. Зворотний бік уздовж 

верхнього краю на відстані 2 мм містить верхнє поле для заповнення заввишки 9 мм, де зазначається повне 

найменування закладу освіти. Під верхнім полем зворотного боку вздовж правого краю розміщено 

службову зону завширшки 8 мм. У нижній частині зони виділено біле поле заввишки 40 мм для занесення 

індивідуального штрих-коду квитка, у верхній частині зони – поле заввишки 24 мм для заповнення 

додаткової інформації закладу освіти. У правому верхньому куті, утвореному службовою зоною та верхнім 

полем, виділено поле розміром 21х27 мм, де розміщується фотографія студента. Зліва від фотографії 

розташовано 3 поля завширшки 19,5 мм і заввишки 6 мм для заповнення інформації про серію та номер 

квитка, дату видачі та термін дії квитка. Над відповідними полями для заповнення надруковано написи: 

«Серія, номер», «Виданий», «Дійсний до» літерами чорного кольору заввишки 2 мм. Під ними 

розташовано 4 поля завширшки 42 мм і заввишки відповідно 7 мм, 10,5 мм, 6,5 мм та 6 мм для заповнення 

інформації про прізвище, ім’я, по батькові (за наявності) студента, факультет (відділення), структурний 

підрозділ, форму навчання, назву групи. Над відповідними полями для заповнення надруковано написи: 

«Прізвище, ім’я, по батькові», «Факультет/центр. Форма навчання», «Група» літерами чорного кольору 

заввишки 2 мм. Уздовж нижнього краю зворотного боку надруковано назву посади, прізвище, ініціали 

керівника закладу освіти та відтворено його підпис. Студентський квиток виготовляється із синтетичних 

або полімерних матеріалів. Мінімальна кількість студентських квитків, поданих на створення та 

виготовлення їх карток в одному замовленні – 1шт.  

Місце поставки товару: 49000, Україна, Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Наукова, буд. 7. 

Строк поставки товару: поставка товару здійснюється відповідно до заявки Замовника, впродовж 10 

(десяти) календарних днів з дня надходження такої заявки на адресу Учасника, з 09.00 до 15.00 у робочі 

дні, до 20.12.2024 року.  

Умови оплати: розрахунки за фактично отриманий товар здійснюються протягом 10 (десяти) 

календарних днів з дати поставки товару належної якості на склад Замовника та підписання Сторонами 

здавально-приймальних документів. 

Термін надання послуги: до 25 грудня 2024 року. 


